

Panorama



Prilog za društveno ekonomski razvoj Zadarske županije • Utorak, 26. svibnja 2020.

ZADARSKE ŽUPANIJE ZA OSMAŠE

2. dio

JESTE LI VEĆ ODABRALI SREDNJU ŠKOLU?

AKO NISTE, NUDIMO VAM PREGLED SREDNJIH ŠKOLA U ZADARSKOJ ŽUPANIJI KOJE SU SVE REDOM JAMSTVO KVALITETNOG OBRAZOVANJA I USPJEHA U BUDUĆNOSTI



ZELJKO MRSIC/PIXSELL

Mogućnosti smještaja učenika u Srednjoškolski đачki dom:

U Domu je osiguran smještaj i prehrana svim učenicima polaznicima zadarskih srednjih škola. Smještaj učenika u Domu osiguran je u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Po svom sastavu Dom je mješovit, tj. za učenice i učenike svih škola.

Odgojno-obrazovnim radom u zadarskom Đačkom domu nastoje učenicima omogućiti pravilan i zdrav psiho-fizički razvoj, usvajanje kulturnog i civiliziranog ponašanja, usvajanje estetskih vrijednosti, sportskih aktivnosti kao zalag zdravlju, kulturno zabavni život, vrednovanje uspjeha učenika u školi i njegov razvoj kao osobe.

Svi odgojno-obrazovni sadržaji realiziraju se kroz četiri temeljna odgojna područja:

- čuvanje i unapređivanje zdravlja učenika
- socio-emocionalni razvoj
- kognitivni razvoj
- kreativnost

Organizacija cjelokupnog rada u Srednjoškolskom đačkom domu podređena je potrebama učenika u provedbi postavljenih ciljeva i zadaća.



Srednjoškolski đачki dom u Zadru

ZVONKO KUCELIN

IVAN ŠIMUNIĆ PROČELNIK UPRAVNOG ODJELA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I ŠPORT

» NEMOJTE NIKADA PRESTATI UČITI «

Dragi učenici osmih razreda i dragi roditelji učenika osmih razreda! U jučerašnjem broju Zadarskog lista predstavljene su uglavnom strukovne škole koje se nalaze u gradu Zadru i dvije gimnazije, a u današnjem broju predstavljaju se ostale gimnazije, dio strukovnih škola u gradu Zadru, te ostale srednje škole u Zadarskoj županiji koje se nalaze izvan grada Zadra.

Ovih ćete dana donijeti jednu od najvažnijih odluka u svojem životu: odabir srednje škole. U toj odluci sudjelujete i sami vi učenici osmih razreda, kao i vaši roditelji. Vaša odluka o odabiru srednje škole ovisi o više stvari: o broju bodova koje ste stekli u osnovnoj školi, broju upisnih mjesta u pojedinim programima obrazovanja, vašem osobnom interesu, a i o drugim okolnostima u kojima živite s vašim obiteljima. Kako bi svi učenici srednjih škola imali jednaku dostupnost obrazovanju Zadarska županija i Republika Hrvatska sufinanciraju troškove dačkog pokaza do najmanje 90% iznosa, a za pojedine programe, kao što su deficitarna zanimanja, srednjoškolski prijevoz je potpuno besplatan.

Škola je obveza. Škola nam pomaže da rastemo u znanju, vještinama i da sazrijevamo kao ljudi. Nije dobro olako shvatiti obrazovanje, jer sve što je vrijedno u životu - za to se treba potruditi. Znanje odnosi strahove, daje sigurnost i nitko nam ga ne može oduzeti.

»U obrazovanju nije riječ o tome da znamo stvari ili pohađamo nastavu, nego o tome da budemo sposobni koristiti tri jezika: glavu, srce i ruke« kazao je svojedobno papa Franjo. Naše škole pružaju svim učenicima, sukladno njihovim talentima, sve što im je potrebno da ih spremi za život. Dragi učenici, upoznajte se s našim srednjim školama i odaberite onu koja je najbliža vašim mogućnostima i interesima. Nemojte nikada prestati učiti.

Ivan Šimunić Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i šport:
Pomoćnica pročelnika Ivana Modrić, ing. preh. teh., struč. spec. oec.
Viša stručna suradnica Marina Viduka, prof.
Pomoćnica pročelnika Renata Vuksan, prof.
Viša stručna suradnica Martina Sikirić Vidić, dipl. politolog
Viša stručna suradnica Magdalena Dilber, prof.
Viša stručna suradnica Marijana Marić, dipl. politolog



Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport - Marijana Marić, Magdalena Dilber, Martina Sikirić, Ivan Šimunić, Renata Vuksan, Marina Viduka, Ivana Modrić (slijeva)

SREDNJA ŠKOLA BIOGRAD NA MORU

Srednja škola Biograd na Moru mala je, ali uspješna škola u kojoj učenici postižu zapažene rezultate, kako na državnoj maturi, tako i u strukovnim vještinama. Nastava se održava u jutarnjoj smjeni. Programi za upise u školsku godinu 2020/2021 u Srednjoj školi Biograd na Moru:

Četverogodišnji: opća gimnazija i ekonomist. Trogodišnji: prodavač (po dualnom modelu), kuhar, konobar, brodograditelj, brodograditelj nemetalnog broda i brodomehaničar. Od poslodavaca s kojima škola surađuje i gdje učenici pohađaju praktičnu nastavu su Ilirija d.d., Carpi more Biograd, Pine Beach Pakošane, Bure d.o.o. Biograd, Sonic, Bakmaz, Yacht club Biograd, Yacht centar Baotić, Pitter d.o.o., Brodogradilište Filipi Sukošan, Škverić Uroda, Nave d.o.o.

Svaka učionica u školi opremljena je s informatičkom opremom. Srednja škola Biograd na Moru učenicima omogućuje korištenje knjižnicom, nastavu u strojarskoj radionici, praktikumu u ugostiteljskom kabinetu, praktikumu za prodavače, kabinetu gospodarstva te kabinetu kemije i biologije. Profesori aktivno sudjeluju u unaprjeđenju strukovnog obrazovanja u raznim radnim skupinama za izradu novih kurikuluma.

Praksa u Njemačkoj i Češkoj

Biogradski učenici svake godine sudjeluju u Erasmus + i K1 te K2 projektima, a također su i »škola partner« s njemačkom školom u Hammu i češkom školom u blizini Brna, stoga, učenici dio prakse odraduju u Njemačkoj i Češkoj. Kroz brojne terenske nastave učenicima se nastoji što više nastavu učiniti zanimljivom i korisnom. Ove školske godine učenici su postigli odlične rezultate na natjecanjima; prvo mjesto na

županijskom natjecanju iz latinskog jezika, prvo mjesto na županijskom natjecanju iz talijanskog jezika, drugo mjesto u Dalmaciji na natjecanju iz Poduzetništva, prolaz na državno natjecanje iz engleskog jezika te plasman na državno natjecanje »Ponos domovine«. Također, u ovoj se školi mogu pohvaliti da su u posljednjih nekoliko godina učenici bili državni prvaci iz Statističke olimpijade i njemačkog jezika. Škola je bila domaćin 1. Zimskoj školi mladih Gradskog društva Crvenog križa Biograd kao i gradskog natjecanja iz prve pomoći, a ekipa srednje škole Biograd na Moru plasirala se na Županijsko natjecanje, koje nažalost nije održano zbog COVID-a 19.

Kroz humanitarni projekt »Marijini obroci« Srednja škola Biograd na Moru osigurala je topli obrok i školovanje za preko 70 djece u Africi.

MALA, ALI USPJEŠNA ŠKOLA

Učenici na Danima kruha



Zimska škola mladih

Srednja škola Biograd na Moru učenicima omogućuje korištenje knjižnicom, nastavu u strojarskoj radionici, praktikumu u ugostiteljskom kabinetu, praktikumu za prodavače, kabinetu gospodarstva te kabinetu kemije i biologije. Profesori aktivno sudjeluju u unaprjeđenju strukovnog obrazovanja u raznim radnim skupinama za izradu novih kurikuluma



Posjet Ministarstvu financija



Budući kuhari



Vježbenička tvrtka



Budući brodograditelji

GIMNAZIJA JURJA BARAKOVIĆA

DUGA TRADICIJA ŠKOLE JAMČI VRHUNSKO OBRAZOVANJE

Gimnazija Jurja Barakovića nasljednik je vrlo duge obrazovne tradicije. Potječe od davne Muške preparandije u Arbanasima (1866.), prve muške učiteljske škole u Dalmaciji i prve srednje škole na zadarskom području i u kojoj su se svi nastavni predmeti izvodili na hrvatskom jeziku (1878.)

Škola je tijekom godina djelovanja i zbog svoje izvrsnosti tri puta primila Nagradu Grada Zadra i to 1996., 1995. i 2006. godine. Suvremena se gimnazija ističe izvrsnim potencijalom svojih učenika (tradicionalno na samom vrhu upisnog bodovnog praga zadarskih škola). U školi se neprestano osuvremenjuje nastavna tehnologija, kontinuirano provode izvannastavne aktivnosti i pripreme za školska, županijska i državna natjecanja, provode se uspješna sportska natjecanja, učenike se kontinuirano priprema za polaganje ispita državne mature. Završetkom gimnazijskog obrazovanja učenici ove škole spremni su za upis na razne studijske programe u svim područjima, od društveno humanističkih do studijskih programa u STEM području (biotehničkom, tehničkom, biomedicinskom i prirodnom području znanosti).

Škola koja potiče darovitost

Škola je bila dugo prepoznatljiva i po izložbi likovnih radova učenika zadarske županije pod nazivom »Gaudemus« (od 1995. do 2015.). Od početka svog djelovanja, škola je usmjerena prema osnovnim principima koji se mogu smatrati pedagoškim vodičem ili »dobrim duhom škole«: nastojanje da se osobna moć nikada ne koristi u odnosu prema učenicima, ustrajno i svakodnevno pripremanje za nastavu, razvijanje suradničkog odnosa s učenicima, shvaćanje udžbenika kao pomagala u radu, unaprijed utvrđeni kriterij i svrha rada, pripremanje učenika za život s onima koji su različiti od njih i zadržavanje pozitivne energije u školskom radu, kontinuirano provjeravanje kvalitete rada. U svom suvremenom radu, svi navedeni principi provode se kroz školski kurikulum, detaljno planiranje nastavnog rada svih nastavnika u skladu sa kurikularnom reformom, pripremanje učenika za polaganje ispita državne mature, samovrednovanje svih nastavnika i pružanje podrške svim učenicima u obrazovnom, odgojnom i humanom pristupu. Škola potiče darovitost i pruža podršku darovitim sportašima, učenicima glazbene škole te svim učenicima koji se bave izvanškolskim aktivnostima i postižu značajne uspjehe.

Opća i prirodoslovno matematička gimnazija

Nastavni plan i program prati gimnazijsko obrazovanje u općoj i prirodoslovno matematičkoj gimnaziji. Ove školske godine škola upisuje jedan razred prirodoslovno-matematičke gimnazije, te 4 razreda opće gimnazije, s 22 učenika u razredu.

Predmeti značajni za upis u prvi razred jesu: za opću gimnaziju - hrvatski jezik, matematika,

prvi strani jezik, biologija, povijest, geografija za prirodoslovno-matematičku - hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, biologija, kemija, fizika

Predmet koji se boduje sa državnih i međunarodnih natjecanja je biologija.

Škola s učenicima i za učenike organizira različita događanja i manifestacije, od kojih je bitno istaknuti druge po redu »Barakovićeve dane« povodom kojih je organizirana priredba »Barakoviću u čast«, susret zadarskih pjesnika s učenicima Gimnazije Jurja Barakovića i Gimnazije Vladimira Nazora. Priredba »Barakoviću u čast« povodom »Barakovićeve dane«

Škola potiče učenike na aktivno sudjelovanje u kulturnom životu Zadra i Zadarske županije. Učenici GJB redovito posjećuju kazališne predstave, izložbe i ostala kulturna događanja u gradu Zadru.

Ponosni na humanitarni rad učenika

Škola ostvaruje uspješnu suradnju s različitim sveučilištima i znanstvenim ustanovama na gradskoj, županijskoj i državnoj razini te time potiče učenike na usvajanje novih znanja i vještina. Tu je vrijedno spomenuti terensku nastavu učenika pod nazivom »Dan i noć na PMF-u« gdje su u pratnji profesora kemije, učenici posjetili Kemijski odjel PMF-a i uz stručno vođenje i u praksi upoznali čarobni svijet kemije. Posebno su ponosni na humanitarni rad učenika koji kroz različite akcije pokazuju svoju brigu za druge i svojim primjerom potiču i druge na humanitarno djelovanje. Već je tradicionalno sudjelovanje škole u Caritasovom nacionalnom programu »Za tisuću radosti« kojim se prikuplja pomoć za najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj.

2017. godine učenik Karlo Korona s učenicima 3a razreda, organizirao je humanitarni koncert za bolesnu sugrađanku te osvojio državnu nagradu »Luka Ritz«, godišnju nagradu za promicanje tolerancije i nenasilja.

Kreativnost na djelu - izložba nakita

Svoju socijalnu angažiranost i osjetljivost učenici posebno pokazuju prema djeci i starijim osobama i kroz posjete vrtićima i štićenicima Doma za stare i nemoćne osobe Sv. Frane u Zadru šire radost i pozitivu. Svoju kreativnost učenici rado pokazuju različitim projektima u suradnji s profesorima predmetne nastave pri izradi različitih plakata i izložbi radova. Posebno prošle školske godine je i radionica nakita koje je vodila knjižničarka škole Ksenija Vekić, gdje su učenici pokazali izrazitu kreativnost i volju, što je rezultiralo izložbom nakita koja je otvorena povodom drugih »Barakovićeve dane«.



Sa svojim profesorima idu i na edukacijska putovanja



Dečki su i odlični košarkaši

Nastavni plan i program prati gimnazijsko obrazovanje u općoj i prirodoslovno matematičkoj gimnaziji. Ove školske godine škola upisuje jedan razred prirodoslovno-matematičke gimnazije, te 4 razreda opće gimnazije, s 22 učenika u razredu. Završetkom školovanja, učenici su spremni za upis na razne studijske programe u svim područjima, od društveno humanističkih do studijskih programa u STEM području



Nastavnici su ponosni na njihov humanitarni rad



Djevojke su sjajne odbojkašice



Barakovićevci u posjeti vrtiću



Kreativne radionice

SREDNJA ŠKOLA GRAČAC

Srednja škola Gračac u školskoj godini 2020./2021. nudi mogućnost obrazovanja u 2 programa: ekonomist i tehničar zaštite prirode. Škola je počela s radom 2000. godine te od tada uspješno obrazuje učenike za daljnji nastavak obrazovanja te ih priprema za posao u struci po završetku školovanja

Ekonomist je četverogodišnji strukovni obrazovni program. Ekonomisti istražuju načine kako društvo iskoristi svoje ograničene izvore – sirovine, ljudski rad i kapital – kako bi proizvelo robu i usluge. Analiziraju i istražuju ekonomske probleme i promjene u ekonomiji, te o njima obavještavaju i savjetuju tijela državne uprave, industriju ili ulagače. Učenici koji završe program ekonomist najčešće se zapošljavaju u bankama, različitim tvrtkama, jedinicama lokalne uprave i samouprave, u turističkim djelatnostima i sl. Učenici se često odlučuju za nastavak obrazovanja, a program im omogućava upis gotovo na svim sveučilištima i veleučilištima u RH ili u inozemstvu. Najčešće se učenici odlučuju za ekonomske i njima srodne programe visokog obrazovanja.

Tehničar zaštite prirode

Tehničar zaštite prirode je četverogodišnji strukovni obrazovni program. Tehničar zaštite prirode stručnjak je koji organizira i provodi operativne i preventivne mjere zaštite prirode. Za ovo zanimanje najčešće se odlučuju učenici koji žele: upoznati prirodnu baštinu RH ili neke druge zemlje, upoznati različite ljude i njihove kulture te raditi u prirodnom okruženju sa smanjenom količinom stresa. Isto tako ovaj program idealan je za sve učenike koji vole: prirodu i ljepotu RH, biljke i životinje, rad na otvorenom... Po završetku srednjoškolskog obrazovanja učenici su spremni za rad ili nastavak obrazovanja. Srednja škola Gračac jedina je škola na području Županije koja nudi obrazovanje u programu - Tehničar zaštite prirode.

Učenici koji završe program tehničar zaštite prirode imaju mogućnost zapošljavanja u nacionalnim parkovima, parkovima prirode, gradskim parkovima, Hrvatskim šumama te drugim državnim ustanovama za upravljanje prirodom. Slično kao i kod programa ekonomist učenici su osposobljeni za upis gotovo bilo kojeg sveučilišta u RH i inozemstvu. Učenici koji završe ovaj program najčešće se odlučuju za šumarske ili agronomske te njima srodne programe visokog obrazovanja.

Puno stručnih izleta te terenske i praktične nastave

Učenici SŠ Gračac imaju mogućnost sudjelovanja na različitim natjecanjima i smotrama na kojima i sudjeluju svake godine, kao što su: natjecanje iz engleskog jezika, povijesti, geografije, vjeronauka, sportska natjecanja (nogomet i odbojka) te strukovna natjecanja (statistička olimpijada)... U tekućoj školskoj godini sudjelovali su u odbojkaškoj županijskoj ligi srednjih škola te su za pojedine utakmice bili i domaćini.

Od uspjeha izdvajaju osvojeno 5. mjesto na nacionalnom natjecanju iz statistike.

Osim navedenog, sudjeluju i u različitim projektima bili oni na nacionalnoj ili europskoj razini. Sudjelovali su i u ERASMUS+ projektu, projektu Financijske i digitalne pismenosti, COOLturizacije te manjim projektima koje organiziraju i provode nastavnici škole. Ova se škola razlikuje od drugih po velikom broju stručnih izleta, terenskih nastava i praktične nastave.

Izradili i kućice za zadržati azil

Svake godine posjete i velik broj prirodnih znamenitosti kao što su nacionalni parkovi, parkovi prirode te ostale lokalitete diljem RH. Uz to često posjećuju i različite tvrtke, muzeje i slične ustanove kako bi se učenici što bolje pripremili za nastavak obrazovanja ili tržište rada. Nude velik obim izvannastavnih aktivnosti kao što su: GLOBE program, kreativne radionice, učenička zadruga, ekoškola, sportske aktivnosti i sl. Svake godine organiziraju i više različitih akcija bile one humanitarnog ili sličnog karaktera, npr. prikupljanje sredstava izradom

PO ZAVRŠETKU OVE ŠKOLE UČENICI SU SPREMNI ZA RAD ILI NASTAVAK OBRAZOVANJA

Srednja škola Gračac jedina je škola na području Županije koja nudi obrazovanje u programu - Tehničar zaštite prirode. Učenici koji završe ovaj program imaju mogućnost zapošljavanja u nacionalnim parkovima, parkovima prirode, gradskim parkovima, Hrvatskim šumama te drugim državnim ustanovama za upravljanje prirodom. Slično kao i kod programa ekonomist, učenici su osposobljeni za upis gotovo bilo kojeg sveučilišta u RH i inozemstvu



Zajednička fotografija ispred škole



Fotografija s terenske nastave

rukotvorina za članove lokalne zajednice slabijeg imovinskog stanja, pošumljavanja u sklopu projekta Boranka, sudjelovanje u akciji čišćenja plaže Saharun u suradnji sa NATURA JADERA – javna

ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Zadarske županije. Ove su godine, između ostalog, izradili kućice i prikupili hranu i ostale potrepštine za zadržati azil pasa. Naime,

kućice su izradili učenici u sklopu praktične nastave. Tehničari zaštite prirode pobrinuli su se za izradu kućica, a ekonomisti za financijski dio i prikupljanje potrepština.



Izlet na Crnopac



Izlet na Saharun



Nastava i druženje



Izlet na Karišnicu

SREDNJA ŠKOLA KNEZA BRANIMIRA BENKOVAC

OSMAŠIMA NUDI IZBOR - OPĆA GIMNAZIJA ILI STRUKOVNO ZANIMANJE

Upisom u program Opće gimnazije učenici će dobiti temeljito opće obrazovanje i steći kompetencije uspješnog komuniciranja, matematičke i informatičko-tehnološke vještine, socijalne vještine, stvaralačko mišljenje. Obrazovanjem u strukovnim četverogodišnjim programima, učenici stječu opće-obrazovna i stručno-teorijska znanja te imaju mogućnost stjecanja praktičnih vještina i kompetencija za obavljanje poslova određenog zanimanja

Obrazovni programi za upis u školskoj godini 2020./2021.:

Opća gimnazija (4 godine)
 Ekonomist (4 godine)
 Strojarski računalni tehničar (4 godine)
 CNC operater/ka (3 godine klasični model)
 Keramičar-Oblagač (3 godine klasični model)
 Dimnjačar (3 godine dualni model)
 Staklar (3 godine dualni model)
 Automehatroničar JMO (3 godine)
 Instalater grijanja i klimatizacije JMO (3 godine)
 Prodavač JMO (3 godine)

Srednja škola Kneza Branimira Benkovac želi se obratiti prvenstveno učenicima završnih razreda Osnovne škole Benkovac, ali i učenicima osmih razreda škola iz njihovog okruženja: Polača, Lišane Ostrovičke, Stankovci, Škabrnja, Kruševo, Zemunik, Pakoštane, Pridraga, Biograd na Moru, ...

Učenicima koji žele nakon srednje škole nastaviti obrazovanje, predlažu odabir programa Opće gimnazije, a učenicima koji žele imati zvanje po završetku srednje škole, a moguće i nastaviti školovanje, preporučuju odabir jednog od dva četverogodišnja strukovna zanimanja: Ekonomist ili Strojarski računalni tehničar.

Upisom u program Opće gimnazije učenici će dobiti temeljito opće obrazovanje i steći kompetencije uspješnog komuniciranja, matematičke i informatičko-tehnološke vještine, socijalne vještine, stvaralačko mišljenje. Sve to predstavlja osnovu za nastavak obrazovanja na visoko-školskim ustanovama i cjeloživotno učenje. U Srednjoj školi kneza Branimira učenici svoje interese i potrebe mogu realizirati i kroz izvanučioničku nastavu, a posebno izvannastavne aktivnosti i projekte EU koje škola uspješno provodi. Obrazovanjem u strukovnim četverogodišnjim programima učenici stječu opće-obrazovna i stručno-teorijska znanja te imaju mogućnost stjecanja praktičnih vještina i kompetencija za obavljanje poslova određenog zanimanja. Po završetku srednje strukovne

škole učenici se mogu uključiti na tržište rada ili nastaviti obrazovanje na srednjoškolskoj razini ili na visokim učilištima. Učenici koji završe neko od trogodišnjih zanimanja, osim što se mogu zaposliti, imaju priliku u školi nastaviti obrazovanje za četverogodišnja zanimanja.

Zavidni rezultati na natjecanjima

Učenici srednje škole kneza Branimira Benkovac prepoznatljivi su po zavidnim rezultatima na županijskim, ali i državnim natjecanjima. Zadnjih nekoliko godina učenici ove škole ostvarili su prva mjesta iz Povijesti na županijskim natjecanjima, a od toga dva puta su bili prvaci i na državnom natjecanju. Isto tako, učenici su zadnje četiri godine ostvarili prvo mjesto na županijskom-nadbiskupskom natjecanju iz vjeronauka, te se svake godine plasirali na državno natjecanje. Zavidne rezultate učenici su postizali i na županijskim natjecanjima iz; Biologije, Geografije, Kemije, Latinskog jezika, Njemačkog jezika, Talijanskog jezika, na Lidranu, sportskim disciplinama, te u strukovnim disciplinama iz Knjigovodstva, Poduzetništva, CNC tehnologija, Europa u školi, itd. Velika prednost učenicima strukovnih zanimanja CNC operater/ka i Strojarski računalni tehničar je mogućnost odradivanja praktične nastave u tvrtki LTH Metalni Lijev u Benkovcu, specijaliziranoj za izradu auto-dijelova, ali i sigurno zapošljavanje po završetku srednjoškolskog obrazovanja. Po završetku školovanja u trogodišnjim zanimanjima, učenici imaju mogućnost zapošljavanja i kod obrtnika, te u postojećim prodavaonicama u Benkovcu i okolnim mjestima.

Stručna praksa i u Mađarskoj te Austriji

Ekonomisti imaju mogućnost zapošljavanja u državnim službama, tvrtkama, knjigovodstvenim servisima, bankama, i sl.

Svake godine većina učenika završnih razreda škole upiše zahtjevne studijske programe na sveučilištima diljem Republike Hrvatske, a najčešće sveučilište u Splitu, Zagrebu i Zadru i to studij ekonomije/menadžmenta, prava, medicine, dentalne medicine, sestrištva, elektrotehnike, strojarstva, nastavničke studije, ... Bivši učenici benkovačke škole danas su istaknuti liječnici, stomatolozi, inženjeri, profesori, ekonomski stručnjaci. U zadnjih nekoliko godina, škola uzastopno provodi po nekoliko EU projekata, a posebno projekt Erasmus+, u sklopu kojeg čenici iz strukovnih programa dio stručne prakse odraduju u Mađarskoj i Austriji. Svake godine učenici organiziraju humanitarne akcije s ciljem pomaganja najpotrebitijima, te volontiranju u lokalnim udrugama za djecu s teškoćama u razvoju.



»Pokaži što znaš«



Nade se uvijek vremena i za gitaru



I ova je škola dobro opremljena



Razredi su mali, pa je atmosfera obiteljska

SREDNJA ŠKOLA OBROVAC

Srednja škola Obrovac nalazi se u sigurnom i mirnom okolišu uz rijeku Zrmanju, okružena zelenilom i lijepo uređenim dvorištem uz veselo okruženje svih djelatnika škole. Ova škola učenicima nudi atraktivne obrazovne programe, četverogodišnje programe: Opća gimnazija i ekonomist, te trogodišnje instalater kućnih instalacija i prodavač.

Nastava u Srednjoj školi Obrovac izvodi se u malim razrednim odjeljenjima, pa svaki učenik dobiva potrebnu pažnju i naobrazbu. Kolektiv se sastoji od niza mladih i visoko obrazovanih ljudi koji funkcioniraju kao jedan tim. Svi su spremni pomoći u svakoj situaciji, a učenici to iznimno cijene. Smatraju da je iznimno važna prijateljska atmosfera učenika i nastavnika koja pridonosi boljem svladavanju postavljenih zadataka.

Nastava se izvodi u jednoj smjeni, a većina učenika uključena je u izvannastavne aktivnosti. Učenici mogu sudjelovati na području ekologije u Međunarodnoj eko školi, Globe, SEMEP, Dan školskog dardina, Clean up the Med, zatim imaju mogućnosti sudjelovanja u Crvenom križu, te školskom sportskom klubu Zrmanja – Sokol. Organiziraju se razne izložbe, te novinarska web redakcija. U području Tehničke kulture imaju raketno modelarstvo s ciljem osposobljavanja učenika za prepoznavanje i primjenu tehničkih tvorevina u životnom okruženju. U školi je omogućeno učenje stranih jezika poput: engleskog, talijanskog i njemačkog jezika. Srednja škola Obrovac svoje učenike vodi na razna putovanja s glavnim ciljem »učimo putujući«.

Učenici nemaju potrebe za instrukcijama

Bitno je naglasiti da svaki učenik ima priliku na individualan rad s nastavnikom u svom nastavnom procesu, tako da kasnije nemaju potrebe za naknadnim instrukcijama. U ovoj maloj zajednici ističe se prijateljsko i obiteljsko ozračje koje je jako bitno u psihološkom razvoju učenika. Podižu svijest o štetnim posljedicama ovisnosti i nasilja među vršnjacima, a njihovi odlični međusobni odnosi dokazuju da u tome i uspijevaju. Suradnja s roditeljima je odlična, a i iznimno bitna u zajedničkom odgoju i obrazovanju učenika.

Srednja škola Obrovac može se pohvaliti i sudjelovanjima na raznim natjecanjima na svim razinama i ostvarenim uspjesima na istima, a što potvrđuje sudjelovanje na više državnih natjecanja iz područja ekonomije, hrvatskog jezika, stranih jezika, a posebne uspjehe su postigli u području tehničke kulture gdje su u više navrata bili i državni prvaci, a posebno izdvajaju drugo mjesto na europskom kupu 2004, te zlato na natjecanju modelarstva iz Beča 2017. godine.

Besplatni udžbenici - svima

U školi se svake godine organiziraju dodatni sati odnosno priprema za Državnu maturu za hrvatski i engleski jezik, te matematiku. Imaju izniman uspjeh učenika na Državnoj maturi i minimalan postotak odstupanja od

zaključenih ocjena, što dokazuju učenici svojim upisom na fakultete poput medicinskog, novinarstva, građevinskog i pravnog fakulteta.

Učenici koji pohađaju program Instalater kućnih instalacija stječu osnovna teorijska i praktična znanja u području vodovodnih instalacija, instalacija cent. grijanja i klimatizacije, sustava plinskih instalacija uz pravo na stipendiranje omogućeno od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. Ovaj program omogućava uz određeno radno iskustvo i polaganje majstorskog ispita, te otvaranje svog vlastitog obrta. Srednja škola Obrovac za vrijeme cijelog školovanja nudi veliku potporu učenicima u ostvarivanju svojih ciljeva uz stručni kadar. Učenici koji nakon završenog programa Instalater kućnih instalacija ne odluče pohađati studij, svoje zaposlenje pronalaze kod obrtnika kod kojih su pohađali stručnu praksu za vrijeme trogodišnjeg obrazovanja. Grad Obrovac osigurava besplatne udžbenike za sve učenike Srednje škole Obrovac.



Nije samo učenje, malo su i maškare...



Poput obitelji, učenici i nastavnici idu na izlete

MALI RAZREDI, PA UČENICI IMAJU SVU POTREBNU PAŽNJU I NAOBRAZBU

Svaki učenik ima priliku na individualan rad s nastavnikom u svom nastavnom procesu, tako da kasnije nemaju potrebe za naknadnim instrukcijama. U ovoj maloj zajednici ističe se prijateljsko i obiteljsko ozračje koje je jako bitno u psihološkom razvoju učenika. Nastava se izvodi u jednoj smjeni, a većina učenika uključena je u izvannastavne aktivnosti



Kabineti za praktičnu nastavu odlično su opremljeni



Učenici sudjeluju na mnogim natjecanjima i manifestacijama



Sudjeluju i u projektima koje organizira AGRRA



I u ovoj školi praktična je nastava iznimno važna

GLAZBENA ŠKOLA BLAGOJE BERSA:

AKO ŽELITE ODABRATI GLAZBU I PLES ZA SVOJ ŽIVOTNI POZIV!

Današnja Glazbena škola neprekinuto živi, djeluje i razvija se u Zadru punih 60. godina. Nudi glazbenu i plesnu naobrazbu s najvišim pedagoškim standardima u uvažavanju darovitosti svakog učenika individualno. Učenici tijekom školovanja imaju javne nastupe, individualne i u ansamblima, kako bi učili aktivno sudjelovati u kulturnom životu svoje zajednice



Uvijek zanimljivi solistički nastupi



Plesni ansambl Glazbene škole Blagoje Bersa



Učenici se predstavljaju javnosti - koncertima



Koncert za klavir i violinu

Na opis pozivamo prije svega učenike koji žele odabrati glazbu ili ples za svoj životni poziv i nastaviti studij na glazbenim ili plesnima akademijama. Također, i sve one koji žele nastaviti studij društvenog smijera uz brigu za estetiku i kulturu životne zajednice - poručila je ravnateljica Glazbene škole Blagoje Bersa Branka Višić Karavida.

Ova škola nudi glazbenu i plesnu naobrazbu s najvišim pedagoškim standardima u uvažavanju darovitosti svakog učenika individualno. Učenici tijekom školovanja imaju javne nastupe, individualne i u ansamblima, kako bi učili aktivno sudjelovati u kulturnom životu svoje zajednice. Uz to odgajaju ih za kulturne i civilizacijske vrednote koje izviru iz europske tradicije, ali sa svijesću i brigom za čuvanje vlastite kulturne baštine. Učenici ove poznate Glazbene škole redovito sudjeluju na državnim i međunarodnim natjecanjima gdje osvajaju vrijedne nagrade.

- Posebno ističemo prijateljsko ozračje u kojoj naši učenici odrastaju, te brojne projekte sa sličnim školama u našoj zemlji i izvan nje koji doprinose motivaciji naših učenika i radosti bavljenja glazbom i plesom - dodala je ravnateljica Višić Karavida.

Duga povijest škole

Današnja Glazbena škola neprekinuto živi, djeluje i razvija se u Zadru punih 60. godina. Svečano je osnovana 17. veljače 1946. Na toj je svečanosti govorio prof. Šime Dunatov, a obnovljeni KUD P. ZORANIĆ otpjevalo je himnu. Upisano je nešto preko 100 učenika. Prvi ravnatelj bio je prof. Šime Dunatov, tajnik Dragutin Tvrdeić. Škola je imala 4 odjela: za glasovir, gudače, gitaru, puhače, te pjevanje. 30. siječnja 1948. na mjesto ravnatelja dolazi prof. Nikola Jerolimov, a na mjesto tajnice Marija Tomasović.

Škola je već tada, od svog osnutka bila i osnovna i srednja (postoji rješenje od 18. III 1949. prema kojem se odobrava rad potpunij desetorazrednoj muzičkoj školi u Zadru, da bi kasnije (rješenjem od 27. XII 1962.) bila samo osnovna. Od 16. XII 1965. nosi ime uvaženog hrvatskog skladatelja Blagoja Berse.

Uvijek veliki interes učenika

Od 1951. škola je bila smještena u dijelu Namjesničke palače (to je već treća lokacija). Zbog posebnog značaja palače u povijesnom i kulturnom smislu, a nedefiniranih planova oko namjene, sanacije i njenog prijeko potrebnog obnavljanja, prostorni uvjeti u kojima je škola radila nisu se poboljšavali, već su naprotiv, iz godine u godinu bivali sve lošiji. Uz to zbog povećanog

broja učenika i nastavnika školi je stvarno stajalo na raspolaganju sve manje prostora, a i taj je bio izložen propadanju.

Tek od 17. lipnja 1970. zaslugom tadašnje ravnateljice prof. Marije Poklepović, ponovno se Muzičkoj školi u Zadru odobrava srednji stupanj, kada se bilježe veliki pomaci u njenom razvoju. Iste godine Baletni studio kojeg je vodio gosp. Kuzma Beović, pripojen je Glazbenoj školi kao odjel za ritmiku i ples. Tada je škola već imala oko 400 učenika, u osnovnoj srednjoj i odjelu za ritmiku i ples). Velikom zalaganjem prof. M. Poklepović i Zavoda za zaštitu spomenika kulture, te fonda za prosvjetu i kulturu, obnovljena je i data školi na upravljanje i prelijepa koncertna dvorana.

Osnovna glazbena i plesna te srednja glazbena škola

Školske godine 1977/78 glazbena škola ulazi u sastav COOU Juraj Baraković i postaje samo jednom radnom jedinicom u okviru glomaznog Centra. Integriranje glazbene škole u Centar Juraj Baraković odnosno, njeno ukidanje kao samostalne škole, nije bilo u interesu glazbenog obrazovanja. Bio je to rezultat jednog promašenog sustava, koji nije uvažavao posebitosti umjetničkog, poglavito glazbenog obrazovanja. Svih tih godina u sastavu Centra škola živi i radi u sve težim uvjetima, kako materijalnim tako i prostornim. Škola je u takvim uvjetima završila školsku 1990/91 godinu. A onda je došao dan 5. listopada 1991. kada je u Domovinskom ratu uništena zgrada i u njoj velik dio glazbala i opreme. No, s elanom nepobjedive želje za nastavkom života i rada, traži se rješenje i pronalazi u ovoj današnjoj i za rad škole odgovarajućoj zgradi, čime se spašava školu i osigurava kontinuirani nastavni proces. Mnogim donacijama se obnavlja fond glazbala i nastavne opreme. U nesreći koja je tada zadesila školu zadovoljstvo je bilo spoznati da je ljudska solidarnost i spremnost na nesebičnu pomoć velika.

O 1. rujna 1992. škola radi na danjašnjoj lokaciji. Organizirana je kao osnovna glazbena i plesna škola i srednja glazbena škola.

Mnogi slavni glazbenici

- Vrlo smo ponosni na pedagošku tradiciju naše škole i umjetnički rad poznatih glazbenika koji su bili učenici naše škole kao što su Braća Dešpalj, braća Stamać, pok. maestro Igor Kuljerić, dr. Jerko Bezić i mnogi drugi. Danas škola ima oko 480 učenika na svim odjelima. Škola ima 43 zaposlenika od čega je 36 nastavnika te 7 administrativnog i tehničkog osoblja. Od listopada 2008. godine (školska godina 2008/2009) djeluje područni odjel škole u Preku. Sastavni dio djelatnosti škole je i djelovanje na umjetničkom planu u našoj sredini, a i šire. Ističmo koncertiranje profesora i učenika u raznim prigodama, posebno za Dan Grada Zadra. Značajan je i rad Djevojačkog zbora škole koji je postao jedna od umjetničkih institucija Zadra - naglasila je na kraju ravnateljica Višić Karavida.

KLASIČNA GIMNAZIJA IVANA PAVLA II.**K**ako Klasičnu gimnaziju Ivana Pavla II. vide njezini učenici?

- Škola mi pruža kvalitetno obrazovanje. Pohvalila bih našu školu jer potiče učenike na stvaranje radnih navika. Ispunjena sam ponosom jer sam dio ove škole. Najbolje od svega je sloga u mojem razredu. Prednost je jutarnja smjena. Klasična znači: puno truda i učenja, ranog dizanja, ali s radom i optimizmom sve se može postići. Profesore ću pamtit po srdačnosti i toplini koja se osjećala čak i preko hladnih ekrana za vrijeme online nastave.

Učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II. imaju izvrsne rezultate na državnoj maturi, kao i upise na željene fakultete. Čak 70 posto maturanata upisuje fakultet koji im je prvi izbor, zbog čega je interes za školu puno veći od mogućnosti primanja novih učenika te je stoga za novu školsku godinu uvećana upisna kvota. Učenici ove škole na Poluotoku uspješni su i na županijskim i državnim natjecanjima što je rezultat trajnog nastojanja da svaki učenik razvije ono najizvrsnije u sebi i postigne svoj maksimum. Specifičnost ove vjerske škole vidljiva je u integralnom odgoju i individualnom pristupu koji odgovara na cjelovite potrebe svake mlade osobe.

Temelji za razumijevanje civilizacije

Ova najstarija škola u Zadarskoj županiji svojim klasičnim programom daje temelje za razumijevanje suvremene civilizacije, koja se oslanja na antičku i kršćansku kulturu, što budućim studentima otvara mogućnost studiranja na svim domaćim i europskim studijima. Nastavni program provodi se ne samo u školskim suvremeno opremljenim učionicama, nego i na brojnim terenskim nastavama širom Hrvatske te redovitim nastavom u prirodi. Posebnost ove škole jesu i nagradni izlet za najuredniji razred te studentska putovanja za sve učenike škole s redovitim destinacijama: Rim, Barcelona, Prag, Atena..., a i godišnja međunarodna suradnja s drugim školama. Odgoj i obrazovanje u ovoj školi obogaćen je i brojnim izvannastavnim aktivnostima. Uz dodatnu i dopunsku nastavu iz većine nastavnih predmeta, tu su i sportski sadržaji, dramsko-literarno stvaralaštvo, kreativna radionica »Amfora«, učenička web redakcija, školski zbor, likovna radionica, mladi knjižničari, volonterski klub »Kapljica«, redakcija školskog lista, English club itd. Škola promiče socijalno angažirani rad, volonterske i ekološke djelatnosti i edukativne sadržaje i izvan same škole, za što je dobila brojne nagrade i priznanja.

Uči se i latinski i grčki

U nizu projekata gimnazija ostvaruje suradnju s različitim školama, kulturnim i obrazovnim institucijama, udrugama i pojedincima. Ova gimnazija vježbaonica je za studente Filozofskog fakulteta iz niza školskih predmeta te domaćin županijskim i državnim natjecanjima. Organizator je brojnih izložbi, prigodnih

priredbi i tribina s aktualnim temama i eminentnim predavačima od kojih se izdvajaju obilježavanje edukativno-odgojnih tema iz Domovinskog rata, Predbožićna večer i redovito godišnje okupljanje bivših učenika. U školi koja ukupno broji 196 učenika, prošle školske godine na školskoj razini natjecanja sudjelovalo je 98 učenika, od toga 68 učenika plasiralo se na županijsku razinu. Jedno od prva tri mjesta na županijskim natjecanjima, osvojili su učenici iz hrvatskog, matematike, engleskog, latinskog, grčkog jezika te iz povijesti i geografije. Na državnoj razini sudjelovalo je 6 učenika. Kako bi učenici mogli odgovoriti na izazove novog vremena, škola u središte stavlja učenje, njegovo cjeloživotno učenje te brine o materijalnim uvjetima, tehnološkom razvoju i novim oblicima poučavanja. U novoj školskoj zgradi ukupne površine 2.549,29 m² nalazi se 8 učionica za redovnu nastavu, 3 specijalizirane učionice – praktikum, kapelica, velika sportska dvorana i knjižnica s najvećim školskim knjižničnim fondom. U suvremenoj i funkcionalno opremljenoj školi zaposleno je 29 djelatnika, koji nastoje stvoriti ozračje sigurnosti i zajedništva s učenicima i roditelji, pa je školu u zadnjih desetak godina pohađalo više od 150 braće i sestara.

Školski fond »Gorušičino zrno«

Obrazovni sadržaji protkani su humanim i toplim odnosima te u gimnaziji djeluje školski fond »Gorušičino zrno« kojim se materijalno pomažu učenici slabijeg imovinskog stanja u vrijeme srednje škole i studija, organiziranjem različitih humanitarnih akcija. Kako bi rasli u kršćanskoj zrelosti, učenicima se nude jednodnevne i višednevne duhovne obnove, a dvaput tjedno u školi im je dostupan duhovnik. U skladu s naukom Katoličke Crkve škola posebnu pozornost pridaje odgoju za trajne životne i općeljudske vrijednosti, za prihvaćanje i poštovanje različitosti te su školska vrata otvorena učenicima svih vjerskih opredjeljenja i svjetonazora. Potaknuta idejama sv. Ivana Pavla II., njegovim oduševljenjem i entuzijazmom, ova gimnazija nastavlja odgajati i obrazovati nove generacije pod motom »Zajedno stvarajmo bolji svijet«.

Više informacija o Klasičnoj gimnaziji Ivana Pavla II. može se saznati na adresi Jerolima Vidulića 2, tel. 253 800, te u školskom listu Bolji svijet kao i na školskoj web stranici www.gimnazija-ivanapavla.hr

OBRAZUJE I ODGAJA POD MOTOM - »ZAJEDNO STVARAJMO BOLJI SVIJET«



Uči se i radi u opuštenom ozračju



Sportska dvorana pruža mogućnosti za razne sportske aktivnosti



I na more i u planine...

Učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II. imaju izvrsne rezultate na državnoj maturi, kao i upise na željene fakultete. Čak 70 posto maturanata upisuje fakultet koji im je prvi izbor, zbog čega je interes za školu puno veći od mogućnosti primanja novih učenika te je stoga za novu školsku godinu uvećana upisna kvota



Često učenici idu na izlete



Ništa nije teško kad je tu ekipa



U ovoj je gimnaziji uvijek dobra atmosfera

HOTELIJERSKO - TURISTIČKA I UGOSTITELJSKA ŠKOLA

» MI UČIMO, KUHAMO I JEDEMO ZA VRIJEME NASTAVE, DOĐITE! «

Roditelji koji se bave turizmom od kojih su mnogi i sami bivši učenici ove škole žele da njihova djeca idu njihovim životnim putem i upišu ovu školu kako bi skupa sa svojom djecom nastavili obiteljski posao. Škola ih obrazuje, usavršava i daje uvid u najnovije trendove u svijetu turizma i ugostiteljstva



Uvijek se nešto fino kuha...



Učenici imaju puno praktične nastave



To je jedina škola u kojoj uvijek sve miriše



Učenici pripremaju i švedski stol

Škola obrazuje učenike za zanimanja:

Hotelijersko-turistički tehničar

Obrazovanje za ovo zanimanje traje 4 godine te osposobljava za širok spektar poslova u hotelima, hotelskim tvrtkama, turističkim i putničkim agencijama te ostalim sličnim tvrtkama koje se bave komunikacijskim čimbenicima turističkog poslovanja (recepconer, turistički vodič, turistički pratilac i dr.). Praktično znanje i vještine učenici stječu obavljanjem praktične nastave u hotelskim tvrtkama.

Turističko hotelijerski-komercijalist

Tijekom četverogodišnjeg školovanja učenici stječu znanje za poslove nabave i prodaje turističkih usluga i stručno-teorijsko znanje i vještine iz tehnologije struke (kuhara, konobara, slastičara) potrebno za organizaciju rada u kuhinji i restoranu. Praktično znanje i vještine učenici usvajaju obavljanjem praktične nastave u hotelskim tvrtkama. Ovo zanimanje pruža široku mogućnost zapošljavanja u odjelima za promidžbu hotelijersko-ugostiteljskih objekata, u turističkim agencijama i poslovnica u odjelima hrane i pića.

Kuhar i slastičar

Obrazovanje traje 3 godine. Posao kuhara i slastičara sastoji se od pripremanja svih vrsta toplih i hladnih jela i slastica prije posluživanja. Zanimanje traži spretnost i kreativnost.

Nakon završenog školovanja učenikima se pruža mogućnost daljnjeg usavršavanja u struci i specijalizacija za pojedine vrste kuhinja te polaganje majstorskog ispita

Konobar

Tijekom trogodišnjeg školovanja učenik stječe opća i stručno-teorijska znanja.

Praktična znanja stječu se vježbama iz stručnih nastavnih predmeta i obavljanjem praktične nastave u ugostiteljskim objektima. Konobar je zanimanje u kojemu je potrebno dobro poznavanje stranih jezika, osnovna znanja iz opće kulture, psihologije i higijene. Nakon završenog školovanja učenikima se pruža mogućnost daljnjeg usavršavanja i polaganje majstorskog ispita.

Pomoćni kuhar i slastičar (TES)

Pomoćni konobar (TES)

To su posebni odjeli za učenike s teškoćama u razvoju. Zanimanje traje 3 godine. Tijekom svog školovanja učenici stječu opća i stručno teorijska znanja. Praktično znanje stječe se u ugostiteljskim praktikumima u školi i ugostiteljskim objektima za vrijeme stručne prakse. Nakon završenog školovanja učenik stječe pomoćno zanimanje.

Hotelijersko-turističku i ugostiteljsku školu upisuju učenici koji se žele baviti turizmom i ugostiteljstvom, učenici koji vole učiti strane jezike. U školi se uče engleski, njemački, talijanski, francuski i španjolski jezik. Četverogodišnja zanimanja (HTT i THK) nude mogućnost polaganja ispita državne mature.

Roditelji koji se bave turizmom od kojih su mnogi i sami bivši učenici ove škole žele da njihova djeca idu njihovim životnim putem i upišu ovu školu kako bi skupa sa svojom djecom nastavili obiteljski posao. Škola ih obrazuje, usavršava i daje uvid u najnovije trendove u svijetu turizma i ugostiteljstva. Naime, turistički djelatnik mora biti komunikativan, pristojan, dinamičan, kreativan, treba se stručno usavršavati, pratiti novitete i trendove kako bi mogao zadovoljiti i uspješno opstati na tržištu rada. Učenici se stručno usavršavaju u turističkim i ugostiteljskim objektima i školi kroz strukovne predmete.

Velika pozornost stranim jezicima

U školi se provodi i DSD program (njemačka jezična diploma) - dva školska sata tjedno pretežito u obliku projektne nastave. Polaznici sudjeluju na jezičnim kampovima, na Internet forumima, u razmjeni učenika. Polazu se dvije razine, DSD Pro u trećem razredu na razini A2-B, te DSD 2 u četvrtom razredu na razini B2-C1. Provodi se i program DELF gdje učenici mogu dobiti diplomu o znanju francuskog jezika. Položeni DELF ispit priznaje se u bilo kojoj od preko sto pedeset drugih zemalja gdje se ti ispiti održavaju, uključujući i Francusku. Učenici redovito sudjeluju u međunarodnoj razmjeni i Erasmus+ projektima. (MEET ITALY - VET, JOURNEYS OUTLINE YOUTH, HEALTHY FOOD CHOICES FOR A SUSTAINABLE FUTURE).

Kroz natjecanja, smotre, projekte i međunarodnu razmjenu učenici se upoznaju s različitim kulturama, sklapaju prijateljstva, upoznaju druge gradove i države, uče strane jezike, stječu socijalne vještine koje im pomažu u individualnom rastu i budućoj profesionalnoj karijeri. Učenici uz mentorstvo svojih nastavnika i stručnih učitelja sudjeluju na raznim natjecanjima i smotrama te postižu zapažene rezultate. Na državnom/međudržavnom Gastro/WorldSkills natjecanju strukovnih škola iz sektora turizma i ugostiteljstva osvojili su mnoga prva mjesta (zlatne medalje) u pripremi i posluživanju hrane, slastica, te znanju i vještinama u recepcijskom poslovanju i putničkim agencijama, prva mjesta na državnom natjecanju u znanju francuskog jezika (2009. i 2016.), druga mjesta na državnom natjecanju u znanju engleskog, talijanskog i francuskog jezika (2004., 2005., 2008.), sudjelovali su na državnoj smotri Lidrano, osvojili nagradu za najbolji istraživački projekt na natjecanju GLOBE - (2011.) bili županijski/međuzupanijski

prvacu u nogometu, stolnom tenisu. Ove godine učenica Sara Šarlija (II.r.) osvojila je prvo mjesto na regionalnom natjecanju u slastičarstvu i plasirala se na državno natjecanje koje nije održano zbog pandemije. Učenica Martina Jurišić (III.r.) osvojila je 3. mjesto na 1. Badel barmen junior cup 2020. (kratka barska mješavina).

Nasmiješena lica učenika...

Učenici ove škole sudjeluju i na raznim manifestacijama koje se odvijaju u Gradu i Zadarskoj županiji: Obilježavanje Dana Grada Zadra, Dani smokava, Smotra tradicijske baštine, Tuna sushi and wine festival, Obilježavanje svjetskog dana dijabetesa u suradnji s udrugom Cukrići, Millenium stih, Zadar čita, Dani Frakofonije i dr. Od 2005. godine u školi kontinuirano djeluje i volonterska grupa. Vrijednosti učeničkog volonterskog i humanitarnog rada prepoznate su u školi i lokalnoj zajednici. Školski volonteri dobitnici su nagrade »Otišak srca« Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Nakon završetka škole, učenici se zapošljavaju u širokom krugu uslužnih i ostalih djelatnosti: ugostiteljskim objektima, hotelskim kućama, kampovima, turističkim agencijama, animacijskim uslužnim djelatnostima. Često ostaju raditi u objektima u kojima su bili na praktičnoj nastavi. Nasmiješena lica naših učenika dočekuju vas u hotelima, restoranima, kafićima, putničkim agencijama i na mnogim drugim turističkim mjestima diljem Lijepe Naše.

Bivši učenici postali stručni nastavnici

Pojedinci se pak, odlučuju za rad na privatnim jahtama i cruiserima, ili odlaze u neke druge europske zemlje. Nerijetko i sami postaju vlasnici ugostiteljskih objekata. Primjerice, prošlogodišnji maturant ove godine odlazi stažirati u Kopenhagen u Danskoj, u svjetski poznat restoran Noma s 2 Michelinove zvjezdice. Učenici četverogodišnjih zanimanja najčešće nastavljaju svoje obrazovanje na nekim od hrvatskih sveučilišta, a najčešće biraju hotelijerski menadžment, strane jezike, turizam i kulturu, hrvatsku povijest i baštinu i slično.

-Posebno smo ponosni na bivše učenike koji su stručnim usavršavanjima, željom za napredovanjem postali stručni nastavnici u našoj školi. Škola smo koju možete osjetiti, okusiti. Mi smo sasvim drukčija škola. Škola u kojoj nikad nije dosadno, škola u kojoj se uči, kuha i jede za vrijeme nastave. Mi smo slatka, slana, ljuta, kisela, mirisna škola. Djeco, pozivamo Vas - dođite - rekla je ravnateljica Diana Radić Škara.

SREDNJA ŠKOLA BARTULA KAŠIĆA PAG

Srednja škola Bartula Kašića Pag, središte je obrazovne djelatnosti otoka Paga i važan dionik u kulturi i očuvanju tradicijske baštine. Škola je orijentirana razvoju i kvalitetnoj suradnji i zadovoljstvu učenika, nastavnika i roditelja.

Škola provodi moderne kurikulume svih profila koje obrazuje s implementacijom novih kurikuluma za nove smjerove i profile potrebne za tržište rada. Škola će neprestano težiti podizanju standarda, visokoj kvaliteti obrazovanja u gimnaziji, strukovnim usmjerenjima i obrazovanju odraslih (pogotovo čipkarstva). U suradnji s roditeljima, Srednja škola Bartula Kašića Pag pomaže učenicima u osnaživanju njihovih općih i specifičnih kompetencija i znanja, a u suradnji s lokalnom samoupravom, gospodarstvenicima i ostalim odgojno-obrazovnim ustanovama na otoku. Škola poučava povijest, tradiciju, suživot i toleranciju prema različitostima. Ova škola odgovara na potrebe tržišta rada uvođenjem novih smjerova u obrazovanju i/ili uvođenjem različitih programa osposobljavanja. Škola će organizirati okupljanje bivših učenika koji se kroz školu mogu referirati kao dionici u razvoju lokalne zajednice i svoje će aktivnosti usmjeriti na razvijanje grupnog identiteta škole kao zajednice učenika, roditelja i nastavnika.

Opća gimnazija, ali i strukovne kvalifikacije

Srednja škola Bartula Kašića Pag vrši obrazovanje za program opće gimnazije te strukovne kvalifikacije – zanimanja konobar i kuhar. U školu se uglavnom upisuju učenici s područja otoka Paga koji završavaju OŠ Jurja Dalmatinca Pag i OŠ A.G. Matoša iz Novalje koja je administrativno na području Ličko-senjske županije.

Osnovna poruka učenicima završnih razreda jest da će u našoj školi steći kvalitetno obrazovanje za nastavak školovanja na željenom fakultetu odnosno znanje i vještine potrebne za kompetentno konkuriranje na tržištu rada iz sektora turizma i ugostiteljstva. Navedeno dokazuju rezultati državne mature od njenog početka do danas, po kojima su svi naši učenici položili državnu maturu i stekli pravo upisa na studij. Svi naši učenici koji su završili strukovnu kvalifikaciju za konobara ili kuhara, s obzirom na to da je riječ o deficitarnim zanimanjima izuzetno lako pronalaze posao u struci - poručuju iz Srednje škole Bartula Kašića u Pagu.

Naime, u ovoj se školi učenicima nudi veliki izbor individualnih sadržaja kao npr. dramsko-recitatorska skupina, folklorna i sportska sekcija, »English reading club«, te rad u učeničkoj zadrugi. Novinarska sekcija u sklopu učeničke zadruge bilježi događanja kroz godinu i ostale aktivnosti učenika i nastavnika te redovno u lipnju tiska školski list Bartolomeo i aktivno sudjeluje u radu srednjoškolskog web portala RivaOn. Učenička zadruga »Slani škoj« prošle školske godine predstavljala je Zadarsku županiju na državnoj smotri učeničkih zadruga u Vinkovcima svojim

proizvodima: nakitom od originalne paške čipke, knjižicom recepata tradicionalnih jela otoka Paga i keksima s ljekovitim otočnim biljem. Svake godine na Danu otvorenih vrata škole učenici i nastavnici predstavljaju rezultate različitih izvannastavnih aktivnosti, projekata i istraživanja koja su realizirana s obzirom na učeničke sklonosti i interese.

Velike mogućnosti za izvannastavne aktivnosti

Učenici koji se školuju za strukovna zanimanja redovito sudjeluju na javnim događanjima u organizaciji Zadarske županije (Festival smokava), jedinica lokalne samouprave i mjesno nadležnih turističkih zajednica te događanjima na otoku Pagu i šire koje za cilj imaju popularizaciju strukovnih zanimanja posebno na području ugostiteljstva. U školskoj godini 2020./2021. planiraju upise u program opće gimnazije te za zanimanje - konobar i kuhar. Svake godine paški učenici sudjeluju na Županijskim natjecanjima iz sljedećih predmeta: Engleski jezik, Talijanski jezik, Latinski jezik, Hrvatski jezik, Informatika, Geografija i Povijest te svake godine učenici na navedenim natjecanjima ostvare jedno od prva tri mjesta.

Na državnim natjecanjima sudjelovali su sljedeći učenici: Roberto Barišić (Povijest), Krešimir Crljenko (Biologija), dramska – skupina (Lidrano), Filip Bukša (Biologija), Jozefina Kafadar (Povijest), Ana Oguić i Antonija Samaržija (Biologija), Josip Batković (državna smotra Opisujemo sustave) i Jelena Šupraha (državna smotra Opisujemo sustave). Učenik Filip Bukša je kao državni prvak iz Biologije 2010. godine sudjelovao na Međunarodnom natjecanju mladih znanstvenika u Indoneziji.

Konobari i kuhari nađu posao na Pagu

Učenici strukovne kvalifikacije - zanimanje konobar i kuhar, nakon završene srednje škole uglavnom se zapošljavaju kod ugostiteljskih djelatnika na području otoka Paga, a najbolji među njima svoje zaposlenje su pronašli u struci izvan granice.

U posljednjih deset godina

UČE, ALI I NJEGUJU TRADICIJU, SUŽIVOT I TOLERANCIJU PREMA RAZLIČITOSTIMA

učenici ove škole upisuju i jedne od najprestižnijih studija u Hrvatskoj kao što su: Logopedija na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu, Psihologija na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i Zadru, Farmacija u Zagrebu, Medicinski fakulteti u Zagrebu, Rijeci i Splitu, FER u Zagrebu, nastavnički studiji različitih profila te građevinu i arhitekturu.

Važno je naglasiti da smjer opće gimnazije u školi upisuju i učenici s najvišim i najnižim (56) brojem bodova te svi polože državnu maturu i upišu fakultet. Učenici i nastavnici škole uvijek se rado odazovu različitim humanitarnim akcijama, a neke od njih su: Za 1000 radosti, Škole za Afriku, Marijini obroci, Čep za lijek, Vukovaru Za dar, humanitarne akcije u organizaciji DPH-a Paga i Novalje te još mnoge druge.

Projekt Pag na meniju

Škola se u svom društvenom okruženju između ostalog izdvaja i po manifestaciji Ca.

Ča, što se kuhalo na mom otoku kojom od 2007. godine promovira tradicionalnu gastronomiju otoka Paga. Navedena manifestacija je izuzetno posjećena, a zadnjih godina je zbog velikog interesa osim na Danu otvorenih vrata škole, prezentiraju i za Dan grad Paga uz potporu Turističke zajednice grada Paga. Zbog velikog interesa javnosti manifestacija je rezultirala i knjižicom recepata (3. izdanje je tiskano 2020. godine). Na tragu ove manifestacije



Oni koji žele studirati najčešće upisuju opći smjer

Osnovna poruka učenicima završnih razreda jest da će u našoj školi steći kvalitetno obrazovanje za nastavak školovanja na željenom fakultetu odnosno znanje i vještine potrebne za kompetentno konkuriranje na tržištu rada iz sektora turizma i ugostiteljstva - kažu u paškoj Srednjoj školi Bartula Kašića

škola je s partnerima osmislila projekt Pag na meniju kojeg je poduprlo Ministarstvo turizma, a ima za cilj standardiziranje tradicionalne otočke

gastronomije te certificiranje ugostiteljskih objekata koji zadovoljavaju standard. Poznate javne osobe koje su završile našu školu: Šime

Vičević novinar HRT, Dean Sinovčić novinar, Vlatka Vučić Marasović, poduzetnik Boris Šuljić čiji restoran nosi Michelinovu zvjezdicu, Amir Ibukić kirurg godinama biran kao najdoktor, Ivo Usmijani osnivač i vlasnik Jadran Galenskog laboratorija, sveučilišni profesor Dalibor Čepulo (Pravni fakultet Zagreb), Ivo Fabijanić (Sveučilište u Zadru), Marija Gligora (PMF Zagreb, biologija); Tamara Perišić pomoćnica ministra kulture od 2012. – 2015. Osim navedenih, ovu su školu završili i mnogi javnosti nepoznati stručnjaci svog zanimanja (liječnici, nastavnici, stomatolozi, pravnici, ekonomisti, farmaceuti, te poduzetnici u ugostiteljskom sektoru).



Mladi kuhari zapošljavaju se na rodnom otoku



Ni konobari ne čekaju posao